
Na osnovu čl. 7. Pravila za konsultacije u izradi pravnih propisa („Službeni glasnik BiH“, br.81/06,80/14 i 81/16), a u skladu sa članom 5. Smjernica za provođenje pravila za konsultacije s javnošću u izradi pravnih propisa u Uredu koordinatora za reformu javne uprave, daje se: 


IZJAVA O SVRSI DONOŠENJA 
Godišnjeg finansijskog izvještaja Fonda za reformu javne uprave za 2019. godinu


U skladu sa stavom 7. tačka 41. Memoranduma o razumijevanju za uspostavu Fonda za reformu javne uprave Kancelarija koordinatora za reformu javne uprave je izradila Godišnji finansijski izvještaj Fonda za reformu javne uprave za 2019. godinu. 
Opšti cilj Godišnjeg finansijskog izvještaja Fonda za reformu javne uprave za 2019. godinu je izvještavanja prema Upravnom odboru Fonda i domaćim vlastima gdje se daje pregled projektnih aktivnosti za projekte koji se finansiraju iz Fonda, pregled uplata sredstava u Fond, raspored uplaćenih sredstava po projektima, pregled programa posebne namjene, pregled projekata koje je odobrio Upravni odbor Fonda za finansiranje iz sredstava Fonda, kao i finansijsko obrazloženje.
Posebni cilj donošenja Godišnjeg finansijskog izvještaja Fonda za reformu javne uprave za 2019. godinu je optimalna alokacija sredstava na prioritetne projekte, kao i unapređenje finansijskog upravljanja sredstvima Fonda za reformu javne uprave. 
[bookmark: _GoBack]Ova izjava će biti objavljena na službenoj internet stranici Ureda koordinatora za reformu javne uprave i portalu e-konsultacije. 
